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I) Práce se zahraniční literaturou, úroveň souhrnu v cizím jazyce           
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce, která se zabývá řízením zásob, je velmi kvalitní. Teoretická část práce 

nejprve představí zásoby obecně, dále náklady, které s nimi souvisejí a nakonec způsoby jejich řízení a 

optimalizaci. Autorka pracovala s dostatečným množstvím zdrojů a vhodně porovnávala názory autorů 

na problematiku. Slabou stránkou teoretické části je však příliš velký rozsah, kdy se autorka zabývá i 

tématy, jež nejsou relevantní pro praktickou část.  

V praktické části autorka představila společnosti Leifheit, typy zásob, které se ve společnosti 

nacházejí, vypočítala optimální výši zásob pomocí EOQ modelu, srovnala jej s reálnou situací a 

identifikovala silné a slabé stránky zásobování. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Práce má logickou návaznost a přináší reálná doporučení pro podnik, která vycházejí ze zjištěných 

skutečností. I přes drobnou výtku z hlediska teoretické část navrhuji práci hodnotit stupněm "výborně".   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak se společnosti Leifheit dotkla opatření zavedená v důsledku COVID-19? Bylo zásabování nějak 

ovlivněno? 

Vysvětlete blíže pojem Cash Pooling.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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